
Egipat Last Minute
Opis
Egipat Last Minute Jedinstvena cena putovanja obuhvata još: hotelske usluge prema programu, od
vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja a u zavisnosti od hotelskih pravila
(u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju
najkasnije do 12:00 h ) ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova
putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu).
Ukoliko je aranžmanom predviđen organizovani avio-prevoz, kao prvi i poslednji obrok računaju se
oni koji budu posluženi u avionu, i smatra se da ti obroci zamenjuju hotelske obroke uobičajene za to
doba dana. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu
korišcene zbog fakultativnih izleta. Jedinstvena cena putovanja obuhvata još: grupni transfer
autobusom od aerodroma u Hurgadi do izabranog hotela, u odlasku i povratku, troškove organizacije
i pripreme aranžmana. Za ulazak u Egipat počev od 18.06. ukinute su sve posebne mere ulaska za
strane državljane. Više nije potreban negativan PCR ili antigenski test, kao ni potvrda o vakcinaciji.
Svi putnici su dužni da popune online deklaraciju ministarstva zdravlja Egipta 48h pred
planirano putovanje na sledećoj adresi http://www.visitegypt.gov.eg nakon čega će dobiti
jedinstveni QR kod koji im je potreban prilikom ulaska u Egipat. Hurgada je jedno od
najpoznatijih letovališta na Crvenom moru i pionir egipatskog turizma. Izgradnja Hurgade je počela
šezdesetih godina prošlog veka i grad se razvijao u nekoliko turističkih zona – prema jugu ka Sal
Hašišu i zalivima Makadi i Soma i prema severu do mesta El Guna. Duž obale od preko 50 km nalaze
se mnogobrojni hotelski kompleksi svih kategorija koji će vaš boravak učiniti izuzetnim. Toplo, čisto
Crveno more koje obiluje nepreglednim podvodnim bogatstvom, pogodno polazište za obilazak
drevnog Egipta, prelepo Rajsko ostrvo u neposrednoj blizini letovališta, bezbroj mogućnosti za
šoping i usavršavanje cenjkanja samo su neki od razloga zašto je Hurgada  idealna destinacija za vaš
odmor iz snova. U ponudi su više hotela. Egipat Last Minute  

Aranžman obuhvata

Povratnu avio kartu na relaciji Beograd – Hurgada – Beograd kompanijom Air Serbia(Aviolet).
Aerodromske takse u iznosu od
57,07 evra (taksa aerodroma Nikola Tesla 24.08 evra, aerodroma u Hurgadi 32,01 evra, 0.98 evra
RF taksa). YQ taksa 10 evra(doplata za gorivo), plaćanje se vrši u agenciji. Aerodromske takse i
eventualne doplate za gorivo nisu sastavni deo paket aranžmana, samim tim je i njihova promena
dozvoljena do momenta polaska, deca 0-2 godine nemaju zasebno mesto u avionu.

http://www.visitegypt.gov.eg/
http://www.visitegypt.gov.eg/
https://www.funtravelnis.rs/hurgada/
https://www.funtravelnis.rs/leto/egipat/hurgada/


Aranžman ne obuhvata

Ulazna viza za Egipat 25$ koja se može kupiti na aerodromu u Hurgadi.
Međunarodno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti, lični troškovi i ostale nepomenute usluge.

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:
Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate. Cena
je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom,
garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.
NAČIN PLAĆANJA:

Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,
ostalim platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina),
preko računa,

Napomene

POSEBNE NAPOMENE:

Na letu prevoznika Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23 kg i jedan ručni
prtljag maksimalne težine 8kg

OPŠTE NAPOMENE:

Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarskoj
protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan
Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je
promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama,
lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima,
saobraćajnim kolapsom i slično). Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja
organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih
Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu
putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje
(minimalan broj prijavljenih učesnika za aranžmane rađene na bazi letova redovne linije Air
Cairo 50 putnika), najkasnije 20 dana pre otpočinjenja
Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju promena reda letenja od strane avio
kompanije. Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom
vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne ranije
od 48 sati u odnosu na vreme
Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još 6 meseci po
povratku sa
Kategorija hotela je zvanična domicilna kategorija na osnovu ugovora izmedju organizatora



putovanja i ino U slučaju eventualne naknadne promene, organizator ne snosi odgovornost.
Vrsta i kvantitet hrane zavisi od kategorije hotela. Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo
recepcija hotela po dolasku u hotel. Organizator putovanja ne može uticati na spratnost,
poziciju sobe, veličinu kreveta. Jedan hotelski dan, kao i rezervisane usluge računaju se od
podneva datuma početka putovanja do podneva poslednjeg dana aranžmana, bez obzira kada
(u zavisnosti od satnica leta, na koje agencija ne može uticati ) gost uđe u hotel. Molimo
putnike da provere validnost putnih isprava. Na put je potrebno poneti pasoš koji važi 6 meseci
po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog
neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre
ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom
putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog
iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.
Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske
karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA sol.A Licenca OTP 126/2021.A, TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


